

## Usnesení z 38. schůze Zastupitelstva obce Pržno ze dne 28.2.2022

Bod č. 1

### Schválení programu schůze

Zastupitelstvo obce Pržno schvaluje program 38. schůze zastupitelstva obce.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Bod č. 2

### Určení zapisovatele a ověřovatelů zápisu

Zastupitelstvo obce Pržno schvaluje zapisovatelku paní Bc. Jitku Smilkovou a jako ověřovatele pana pana Jana Zubíka a paní Renatu Dančákovou.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Bod č. 3

### Pověření k účasti na řádné valné hromadě VaK Vsetín, a.s. Jasenická 1106

Zastupitelstvo obce Pržno schvaluje starostku obce paní Miladu Kneblovou jako zástupce obce na řádnou Valnou hromadu společnosti Vodovody a kanalizace Vsetín, a.s., Jasenická 1106, 755 01 Vsetín, která se koná dne 26.5.2022, aby na Valné hromadě společnosti činila veškeré právní úkony, k nimž je oprávněna obec jako akcionář společnosti VaK Vsetín, a.s, zejména tedy zúčastnit se řádné Valné hromady, hlasovat na ní v souladu se schváleným jednacím a hlasovacím řádem Valné hromady, požadovat a dostat na ní vysvětlení záležitostí, které jsou předmětem jednání řádné Valné hromady, podávat návrhy a protinávrhy k projednávanému programu.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Bod č. 4

### Žádost Základní školy Horní Lideč o příspěvek na žáky naší obce

Zastupitelstvo obce Pržno schvaluje poskytnutí dotace Základní škole Horní Lideč z rozpočtu obce ve výši 4 000,- Kč na vzdělávání žáků s mentálním a kombinovaným postižením a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Pržno jako poskytovatelem a Základní školou Horní Lideč jako příjemcem dotace.

Hlasování: pro 5, proti 1 (Jan Zubík), zdržel se 0. Usnesení bylo přijato.

Bod č. 5

### Žádost MS Paseky Pržno o dotaci z rozpočtu obce ve výši 30 000,- Kč

Zastupitelstvo obce Pržno schvaluje poskytnutí dotace z rozpočtu obce ve výši 30 000,- Kč MS Paseky-Pržno na vybudování zpevněných ploch a posezení před mysliveckou chatou, opravy mysliveckých zařízení, nákup bažanta obecného a potřebného krmiva a schvaluje uzavření veřejnoprávní smlouvy mezi Obcí Pržno jako poskytovatelem a MS Paseky Pržno jako příjemcem dotace.

Hlasování: pro 6, proti 0, zdržel se 0.

Bod č. 6

**Materiální sbírka pro Ukrajinu**

Předsedající informovala o probíhající materiální sbírce pro Ukrajinu. Sběrka je určena pro matky, děti a starší ukrajinské občany, kteří prchají před válkou. Potřebný materiál, který občané odevzdají v budově Obecního úřadu Pržno, bude hned druhý den, tedy 1.3.2022 odvezen na hranice Podkarpatské Rusi. Transport realizují naši ukrajinští přátelé, kteří žijí na Valašsku a materiál předají cíleně svým krajanům.

Starostka poskytla částku 20 000,- Kč z rozpočtu obce na nákup potřebného materiálu.

Za správnost vyhotoveni: Milada Kneblová

OBEC PRŽNO  
756 23